

2018 年活動成果展示

2018/12/14

平潭时报

为创业就业，50名台青飘洋过海来岚实习

平潭时报 3天前

10日上午，由区域投集团举办的台湾青年实习实训活动正式启动，来自台湾的50名青年，将在区域投集团的各个子公司进行为期15天的实习实训，了解平潭“闽台合作窗口”的优势和政策，为他们的创业就业计划打下基础。

此次实习实训活动内容涵盖就业创业发展趋势、消费市场及消费行为分析、阿里巴巴电子商务培训等课程，提供的岗位多为管理、技术、文创类等，活动给台湾青年创造了直接在平潭实际岗位上岗实习的机会，为台湾青年提供一个展现自我的平台，践行“两岸一家亲”理念。



↑台湾学生们在实习岗位实地考察，与工作人员交流

区城投集团党委书记、董事长刘启仁表示，此次活动旨在发挥平潭“闽台合作窗口”的优势和作用，积极探索“一岛两标”，深化“基层一线、青年一代”两岸融合，结合台湾青年所学搭建实习实训平台，从而实现将理念转化为项目。**希望台湾青年通过这次机会，加深对平潭的了解和认识，真正留在平潭，为平潭带来新活力。**

2018/12/14

平潭时报

当天的启动仪式上，区党群工作部、区台湾工作部相关负责人详细讲解了台湾青年来岚就业创业的优惠政策。

海峡青创人力资源管理（平潭）有限公司总经理吴雨霖表示，平潭作为两岸共同家园，特别欢迎台湾青年来平潭发展，他勉励台湾青年要早点把握好机遇，享受政策，为自己的创业就业规划好路线。

据了解，**我区明年计划再引进50名台湾青年来岚实习实训。**下一步，区属国有企业还将加强岚台在建筑业、酒店、高端民宿、文化创意等方面的合作，进一步深化对台融合成果。

声音



以婚拍带动平潭旅游市场

我从事影视相关的工作，公司有一项业务是婚礼拍摄，这几天在平潭参观，我发现很多风景很像台湾花莲，但又有平潭自己的独特的美。所以，我计划把拍摄婚纱照的台湾新人带到平潭来，一为婚礼拍摄提供更多选择，二来为平潭引进人气，同时能带动平潭的观光旅游市场。

——台湾青年 谢皓安



很想留在平潭工作

我即将毕业，在大学里学的是休闲与运动管理专业，拥有健身和游泳教练资格证书，平潭是国际旅游岛，我想我可以在这里从事水域类教练工作。这次打算利用15天的时间，好好了解一下平潭给予台湾青年前来就业的优惠政策和便利，平潭市场很大，资源很丰富，我想留下来工作。

https://mp.weixin.qq.com/s?__biz=MzA4NzA1OTQwNQ==&mid=2650923638&idx=1&sn=500a7ae73a11125374810dfc1a6c65cd&chksm=8bca7...

2018/12/14

平潭时报

——台湾青年 刘展宏



做两岸政策的传播者

我刚从台湾高校毕业，我读的专业是大众传播，很适合在平潭工作，下一步准备在平潭的一线岗位去服务。据我了解，平潭有很多对台湾青年很有帮助的政策，但很多人不知道，我想做两岸政策的传播者，让更多想到大陆发展的台湾青年能有自己的渠道了解到创业就业的福利，另外，平潭处于正在发展的时期，它对创业者是很有吸引力的，可以很好地去发挥自己所长。

——台湾青年 邱咏智

活动照片分享





西航海峽青創潭人街創業基地

潭人街屬於平潭西航集團旗下的商業街，目前已入住有西航電影院、西航超市、麥克健身、KTV、酒吧等二十多家各類品牌餐飲企業、近十家各類幼兒培訓機構、四家進口商品，商業氛圍已初步形成。現有 12 個餐飲店面、

1 間咖啡廳、1 間酒吧準備招商台灣運營團隊，已裝修好、免租金，採用營業額提成方式合作，還有近 5000 平方米的場地提供免租 3~6 個月。大學生可協助申請人才認定及安家補貼，每月有 1000~3000RMB 的生活津貼，分三年期給的安家補貼 5~20 萬 RMB。

西航潭人街照片如下：



